

ТЕХНІЧНІ УМОВИ
від « 03 » листопада 2022 р.

Лист про
відсутність потреби на водопостачання та водовідведення

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ

1. **Замовник:** ПАП «ЗЛАГОДА»;
2. **Назва об'єкта будівництва:** «Нове будівництво елеваторного комплексу в селі Мала Плавуча, Тернопільського району, Тернопільської області».
3. **Адреса об'єкта будівництва:** село Мала Плавуча, Тернопільського району, Тернопільської області
4. **Проектна організація** (найменування, адреса, телефон): ТОВ «ВР «ВЕНТСОЛ»
Юр.адреса: 79034, Львівська обл., місто Львів, вул.Угорська, будинок 14, корпус Ч-11, офіс 8В.

Директору
ПАП «ЗЛАГОДА»
Сенькову М.М.

Згідно завдання на проектування в проектній документації «**Нове будівництво елеваторного комплексу в селі Мала Плавуча, Тернопільського району, Тернопільської області**», водопостачання елеваторного комплексу передбачається від свердловини водопроводом Ф50 (ПЕ). Водопостачання передбачається для заповнення резервуарів запасу води на потреби пожежогасіння (20 резервуарів ємк. 10 м³ кожен).

Проектом передбачено влаштування протипожежного водопроводу.

№ п/п	Найменування показників	Один. вимір.	Кільк.	Примітка
1	Річні витрати води та стоків господарсько-побутових	м ³ /рік	400	
2	Витрати води на пожежогасіння	л/с	25	

Видача технічних умов на водопостачання будівель об'єкта проектування **не потребується.**

Проектом передбачається відведення з території елеватора дощових стоків.

Для приймання дощових стоків запроектовано дощоприймальний відкритий бетонний лоток DN150 мм, довжиною 25 м (комплектна поставка).

Дощові стоки відводиться в ставок випаровувач. Перед скиданням, дощові стоки підлягають очищенню в сепараторі нафтопродуктів та піску OilPro-700-6 "Vodaland". Розрахункова витрата дощових стоків – 30.72 л/с. Продуктивність сепаратора – 6 л/с (з врахуванням накопичення і неодноразовості надходження стоків у сепаратор). В сепараторі передбачена вбудована байпасна (обвідна) лінія.

Видача технічних умов на водовідведення будівель об'єкта проектування **не потребується.**

Директор ТОВ «ВР «ВЕНТСОЛ»

Бочан С.І.

